



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Βουλευτής Ν. Ηρακλείου - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

4506
5.10.10.

Προς τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
κ. Α. Λοβέρδο

ΕΡΩΤΗΣΗ

Του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Λευτέρη Αυγενάκη

Αθήνα, 05/10/2010

**ΘΕΜΑ: Αναβάθμιση κτιρίου και πρόσληψη ιατρικού προσωπικού στο Περιφερειακό
Ιατρείο Τυμπακίου του νομού Ηρακλείου**

Στο Περιφερειακό Ιατρείο Τυμπακίου του νομού Ηρακλείου υπηρετεί σήμερα μια ιατρός, η οποία έχει επιληφθεί της ιατρικής φροντίδας περίπου 150 ατόμων καθημερινά, ώστε είναι «αναγκασμένη» χωρίς να μπορεί να πάρει άδεια να υπερβάλλει εαυτόν για να φέρει εις πέρας το δύσκολο έργο της. Σημειώνεται δε ότι εκτός από τους δημότες Ηρακλείου, το Ιατρείο Τυμπακίου εξυπηρετεί και κόσμο που έρχεται από το Νότιο Ρέθυμνο, ενώ κατά τους καλοκαιρινούς μήνες με τους εκατοντάδες επισκέπτες οι ανάγκες γίνονται ακόμα μεγαλύτερες. Ως εκ τούτου, είναι δεδομένο ότι πρέπει να υπάρξει άμεση μέριμνα για την πρόσληψη και διορισμό και δεύτερο μόνιμου ιατρού στο εν λόγω Ιατρείο. Επιπροσθέτως, υπογραμμίζεται ότι το Περιφερειακό Ιατρείο αντιμετωπίζει σοβαρότατα κτιριακά προβλήματα, αφού το κτήριο όπου στεγάζεται, βρίσκεται σε πολύ κακή κατάσταση, ενώ δεν διαθέτει κατάλληλο εξαερισμό και φωτισμό, τον απαραίτητο χώρο αναμονής, ούτε τον κατάλληλο χώρο για να προσεγγίσει όχημα με ασθενή, ούτε καν ταμπέλα για να μπορεί κάποιος επισκέπτης να το βρει όταν χρειάζεται γιατρό και δεν υπάρχει κάποιος κάτοικος της περιοχής ντόπιος να τον οδηγήσει.

Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένου ότι η αναβάθμιση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών υγείας αποτελούν αναγκαία προτεραιότητα,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

1. Δεσμεύεστε να προβείτε σε άμεσες ενέργειες προκειμένου να προσληφθεί και να διοριστεί και δεύτερος μόνιμος ιατρός στο Ιατρείο Τυμπακίου του νομού Ηρακλείου;
2. Με ποιες ενέργειες και μέτρα προτίθεστε να αντιμετωπίσετε το κτιριακό πρόβλημα του Ιατρείου στο Τυπάκι; Με ποιους τρόπους και με ποιο χρονοδιάγραμμα μπορεί να επιλυθεί το ζήτημα;

Ο ερωτών Βουλευτής

**Λευτέρης Αυγενάκης
Βουλευτής ΝΔ Ηρακλείου**